

体育 | 火线

“GDP”三人组 季后赛111胜 里程碑式一战 马刺成雷霆教科书



邓肯给杜兰特上课

昨日,马刺主场112:77狂胜雷霆,系列赛大比分2:0领先。这是一场颇具历史意义的比赛,马刺队的“GDP”三人组拿到了合作生涯第111场季后赛胜利,从而超越了“魔术师”约翰逊、“天勾”贾巴尔和迈克尔·库珀的传奇三人组,成为NBA历史上获得季后赛胜利最多的三人组合。帕克拿到全场最高的22分,并拿到5个篮板和两次抢断。邓肯取下14分和12个篮板的两双,吉诺比利拿11分。对于雷霆队来讲,这也是里程碑式的一战。全场77分创造了球队自迁移至俄克拉荷马城以来的季后赛最低分,35分的分差也使这场比赛成为雷霆队史上最惨失败之一。雷霆队的杜兰特和韦斯特布鲁克各得15分。



马刺“三宝”:邓肯(左)、帕克(中)、吉诺比利

搞掂雷霆只需前三节 “GDP”新纪录联盟无双

按照通常的规律,首场大败的雷霆队本场应当誓死反击,打出一场反击战,但马刺队却再度让其变成了一边倒,“三分雨”的狂妄滥炸和内线突破的刀刀见血相得益彰,让雷霆队领略到了一种近乎令人恐惧的力量。历经15年辉煌不倒,马刺非但未成强弩之末,却老而弥坚地打出里程碑式的一役,不得不让人惊讶而又敬佩。

这种惊喜已经持续了数年,“GDP”三人组(吉诺比利、邓肯、

帕克)在逐渐老去,因此唱衰马刺的声音年年赛季开始前都颇有市场,不过几乎年年赛季结束时马刺队都用出色的成绩单证明这种谬论的荒诞。西区决赛第二场只是这一证明的延续,年龄加起来106岁的三人组再度带给球迷一场美轮美奂的胜利,仿佛已经顺理成章。

美国权威体育媒体ESPN在赛后综述上写上了这样一则颇为戏谑的标注:“压倒性优势取胜已经成为马刺队的标签,

至少在前三节,比赛很好看,但如果在西区决赛当中能看到一点带有竞争性的场面的话,那就更好了。”

的确,雷霆队的标签是在第四节关键时刻通过杜兰特和韦斯特布鲁克的强力冲击力挽狂澜,至少这一标签在季后赛前两轮当中已经成为雷霆队比赛的最大看点,不过到了西区决赛,马刺队连打关键球的机会都没有留给雷霆队。3节结束,干净利落。

进攻流畅,防守坚固,这样的马刺无懈可击

雷霆队将帅在赛后谈论得最多的就是“我们回去要好好研究录像”,主教练布鲁克斯下了很大决心说出“我们一定要赢下一场比赛”,但没有能够说出取胜的具体方法,从这场比赛来看,雷霆队被马刺队完克,并不是简单的“杜兰特、韦斯特布鲁克状态不好”就能解

释的。进攻流畅,防守坚固,这样的马刺几乎无懈可击。雷霆队或许有很多借口,伊巴卡的受伤缺阵就是最直接的原因,但伤病本来就是比赛的一部分,在西区半决赛中马刺队也曾经遇到过核心大将帕克不能比赛的情况,但那场比赛马刺队

还是以22分的巨大优势击败了实力强劲的开拓者队。NBA游戏的资深玩家马刺队通过这两场比赛给年轻的雷霆队上了一课,杜兰特、韦斯特布鲁克或许真的很优秀,但篮球是五个人的运动,只有让身边的队友都能发挥出所有潜能,球队取胜才能有更大的把握。据新华社电



朱婷

排球选手跟举重奥运冠军“交换” 中国式运动员转会

用举重奥运冠军交换女排新秀?你没听错。下一届全运会将于2017年在天津举办,一直视女排为招牌的东道主极希望在家门口卫冕,有望占据国家队主力主攻位置的19岁新星朱婷成了他们心仪的对象。而朱婷来自河南,如何能得到这位强援?交换!天津队给出的筹码是举重奥运冠军吕小军。在伦敦奥运会上,吕小军获得了男子77公斤级的金牌。去年世锦赛又获得同一级别抓举、挺举、总成绩三项冠军,并且打破两项世界纪录。换人的消息一出,立刻在中国体坛引起轰动,人们无心计算交易是否对等,而纷纷质疑动作是否合理。

实际上,交换运动员在中国体坛早已不是秘密。早在1987年的六运会,东道主广东就首开招兵买马之先河,不过规模有限。此后的七运会,各大省市纷纷效仿,据称当年共有179名交流的运动员参赛。转会高峰出现在2001年的九运会,多达2000名运动员代表其他省市参赛。有的是双积分,有的则是完全转会。

在举国体制下的全运会竞赛规则中,“转会”成了不可缺少的一部分。奥运冠军和职业球星一样,成为货架上的商

品。有些时候,就像吕小军和朱婷透露的那样,运动员本身并不知情,就悄悄被换了东家。

有报道称,全运会的转会市场行情基本稳定在金牌30万、银牌8万、铜牌4万、一个全运积分1800元这一标准上。像巴特尔这样的“自由球员”则更加吃香,2009年山东全运会,巴特尔加盟山东,拿到了200万佣金和济南最繁华地段一套价值140万的豪宅;去年的辽宁全运会,巴特尔又转会至辽宁,再次领走至少300多万的出场费。

其实交易双方各取所需,交流运动员可以给赛场带来活力,但与此同时,公平竞赛变得难以实现。2005年十运会柔道赛场奥运冠军孙福明的“假摔”事件,正是来源于奇葩的“双积分”制度。丑闻曝光之后,国家体育总局修改了规则,运动员提前两年注册改为提前四年注册,但疯狂的转会已无法遏止。本月31日就是下一届全运会的运动员注册截止日,还有更多交换、买人的行动在牌桌底下悄悄进行。

或许是迫于舆论的压力,朱婷转会一事被叫停,河南体育局已经为她注册,而天津则将吕小军转给了湖北。

南都供稿

香港明星慈善赛 爱心天使招募中

由中华文化促进会、河南省华夏文化发展基金会等单位联合主办的“2014郑州香港明星慈善足球赛暨文艺汇演”活动将于6月15日在河南省体育中心进行,目前活动的各项准备工作正在有序进行,“爱心天使(球童)”和志愿者的选拔和招募工作也在火热进行中。

此次来郑的香港明星足球队中将会包括谭咏麟、黄日华、米雪等香港知名的演艺界人士,届时他们将和媒体记者、爱心企业等队进行一场足球表演赛,其间还会穿插精彩的文艺表演。

本次活动的主要目的是给

河南贫困落后地区的孩子们筹集更多救助资金,所筹款项也将全部用于改善贫困地区孩子们的学习、生活条件,所以消息一经传出,就受到了河南诸多企业家的关注。目前“五洲国际”已经成功获得活动的总冠名权,和香港明星足球队一起唱响公益慈善之歌。此外,赛事组委会还将招募25名7到12岁的儿童,出任“爱心天使”,届时他们将和明星们一起手牵手进入球场。同时,活动的志愿者招募和选拔工作也在火热进行中。

郑州晚报首席记者 郭韬略

郑州医学增高诊疗中心
科学助长 4-20cm
专注青少年医学增高
地址:郑州市二七区建设东路34号
电话:0371-86107727

专治皮肤病
我院老中医皮肤病专家组有把握一疗程治愈牛皮癣、白癜风、神经性皮炎、湿疹、寻麻疹、面部过敏、面部红斑、日光过敏、疥疮、青春痘、手足癣、毛囊炎、带状疱疹、结节性痒疹、掌跖脓疱病、皮肤淀粉样变、皮肤瘙痒等各种顽固性皮肤病。
地址:郑州市桐柏北路与西站路交叉口东北角即到
咨询电话:0371-86661088

唐风采“非手术”增发
非手术,一根植入式增发,0风险,1次性,2小时彻底解决了各种脱发、白发及头发稀少者的烦恼与痛苦!新技术无需夹子,无需胶皮,增发后可以随意梳理,游泳潜水及剧烈运动,满意付款。
增发前 增发后
电话 0371-55675520 网址:www.tangfc.com
地址:郑州市经三北路与农业路交叉口财富广场2号楼11层E

省市医保新农合医院
390元 皮肤顽癣 抗复发
河南协和医院银屑病科,专家组经过多年研究和探索,针对银屑病顽固易复发的特点,反复实践、验证,结合现代科技手段,终于揭开了银屑病复发之谜。成功研制出能够治疗银屑病系列方剂,并引进国际专科科技成果“光离子”治疗仪,经临床治疗,8-15天银屑病明显消退,皮疹逐渐消失,3个月左右即可康复,以达到让患者少花钱、治好病的目的。彻底摆脱银屑病的困扰。(豫)医广[2013]第08-22-399号
咨询电话:56661113
地址:郑州市伊洛路42号河南协和医院银屑病科火车站乘201路车到伊洛路桐柏路站下车即到 网址:www.xhnpk.com